INFORME DE GERENCIA

Machala, 31 Marzo del 2006

Señores Socios:

Con el presente informe económico del Año 2005, me permito dirigirme a usted, como representante legal de nuestra compañía FLORIFE S.A. para darle a conocer, que hemos obtenido en el presente ejercicio económico ya que la situación bananero siempre has sido dificil para nosotros los productores, esperamos que este año siguiente surja los objetivos esperados.

Es todo cuanto puedo manifestar y aprovecho, para agradecerle y pedirle contar con vuestro respaldo, agradeciendo nuevamente la confianza depositada en este su servidor.

Atentamente,

Carlos Arturo Gómez Angel

GERENTE GENERAL FLORIFE S.A.



JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS DE FLORIFE S.A.

En la ciudad de Guayaquil, la Capital de la Provincia del Guayas Republica del Ecuador, el día veintinueve de Abril del dos mil seis, siendo las diez horas, se reúnen la señor Carlos Arturo Gómez Angel, propietario de Ochocientas acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una acuerda celebrar la presente Junta Extraordinaria de Socios de FLORIFE S.A." Para tratar el siguiente orden del día:

1.- Lectura del Informe Económico de la Compañía correspondiente al Año 2005.

El señor Carlos Arturo Gómez Angel, Presidente de FLORIFE S.A. Procede a dar lectura el informe el cual manifiesta que durante el ejercicio económico no se ha efectuado ninguna actividad económica.

Sr. Carlos Arturo Gómez Angel

Socio

